Szak: keleti nyelvek és kulturak indoldgia szakirany

Képzési szint: BA
Hatalyossag kezdete (mikortdl érvényes, mely felvett hallgatdkra): nincs megadva —jelenleg is hatalyos
A zardvizsga részei:

Az indoldgia szakiranyon a zardvizsga két részbdl, irasbelibél és szébelibdl all.

- [rasbeli rész: Az irdsbeli nyelvtani tesztet és forditast tartalmaz. A nyelvtani tesztet és a forditast kiilén
kell megirni szanszkrit és hindi nyelvbdl.

— Szdlbeli rész: A szdbeli vizsgan egyrészt az érakon olvasott és szdmonkért szévegek szerepelnek. A
tételen szerepl§ szovegrészletet a vizsgazonak fel kell olvasnia, le kell forditania magyarra, valaszolnia
kell a szoveggel kapcsolatos grammatikai kérdésekre, és értelmeznie kell a szoveg m(ivel6déstorténeti
Osszefliggéseit az el6re megadott tételsor alapjan.

A szdbeli vizsga miivelGdéstorténeti részéhez a tanszék dsszesen 20 (klasszikus és modern indoldgiai
targyu) tételt ad ki legkésGbb az el6z6 félév szorgalmi id6szakanak utolsé napjan. A modern indoldgiai
targyu tételek kozil a hallgatonak egyet magyar, egyet hindi nyelven kell el6adnia.

A zardvizsgan adott/kapott érdemjegyek:

- Az irdsbeli 6sszesitett jegy a kbvetkezd részjegyek szamtani atlaga: 1. szanszkrit teszt, 2. hindi teszt,
3. szanszkrit forditas, 4. hindi forditas.

- A szbbeli Osszesitett jegy a kovetkez6 részjegyek szamtani dtlaga: 1. szanszkrit szovegek forditasa és
hozzajuk kapcsolddd nyelvtani kérdések; 2. mivel6déstorténeti tétel a klasszikus India targykorében;
3. hindi sz6vegek forditasa és hozzajuk kapcsolddd nyelvtani kérdések; 4. mlivel6déstorténeti tétel a
modern India targykorében (magyar nyelven); 5. milivel6déstorténeti tétel a modern India
targykorében (hindi nyelven).

A zardvizsga eredménye:

A zdrdvizsga értékelése (Osszesitett érdemjegye) két részbdl tevédik Ossze, az irdsbeli Gsszesitett
jegybdl és a szébeli Osszesitett jegybdl. Ertékaranyuk: 1:1. Az esetleges kerekités a szébeli
vizsgaeredmény iranyaba torténik.

A gyakorlatban: kerekitve = (ZV irdsbeli rész 6sszesitett jegye + ZV szobeli rész osszesitett jegye)/2

Az oklevél mindsitése:

Az oklevél minGsitését a szakdolgozat biralatdra kapott érdemjegynek, a zardvizsga irasbeli része
Osszesitett érdemjegyének és a zarovizsga szdbeli része Osszesitett érdemjegyének a szamtani atlaga
adja a HKR. 84. §-aban foglalt kerekitési szabaly alapjan.

A gyakorlatban: kerekitve = (szakdolgozat biralati érdemjegye + ZV irasbeli rész 6sszesitett jegye + ZV
szdbeli rész Gsszesitett jegye)/3

Az oklevél érdemjegy megallapitasa:

84. § (6) Az oklevél mingsitése a két tizedesjegyre kiszamitott atlageredmény alapjan torténik:
- kivalo, ha az atlag 4,80-5,00,

- jeles, ha az atlag: 4,50-4,79,

- j6, ha az atlag 3,50-4,49,

- kozepes, ha az atlag 2,50-3,49,

- elégséges, ha az atlag 2,00-2,49.



